PRACOVNE LISTY Z MATEMATIKY
01.02. - 05.02.2021

POKYNY: ziak si priklady prepiSe do zoSita a vyrieSi ich. Prosim, nech
ziak rieSi ulohy prebezne pocas celého tyzdna. Po navrate do Skoly
ucitel skontroluje ulohy, ktorych plnenie bude zohladnené

v polrocnom hodnoteni.



PONDELOK

1. Napis nadsobky cisel.
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2. Vynasob a vydel’ v smere Sipok.
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3. Vyries slovnu ulohu na nasobenie.

Laura sa ucila vybrané slova. Zistila, Ze
vybranych slov po B je 3-krat viac ako
vybranych slov po S. Vybranych slov po S je 8.
Kol’ko vybranych slov po B sa musi
Laura nauéit?

Zapis:

Kolko vybranych slov je po ,,B*“?

Vypocet:
Odpoved”




UTOROK

1. Vyries slovnu ulohu na nasobenie.
Jedna macka ma 4 labky. Kol’ko labiek
ma spolu 6 maciek?

1macdka ................. 4
6 maciek .............. ?

Vypocet:
Odpoved”

2. Vypoditaj.

45 38 83 42 35 56
39 29 17 -16 -34 -28

3. Dopln ¢iselny rad.

26, . ,29.30, . ., .34, .36

, L T2,71,70, ., .67, ., 64

40, .,  .,46,48,50, .54, . .60

4. Vynasob a vydel.

2.4= 8 4= 36:4= 164 =
5. 6= 9 5= 40:5= 25:5=
10.6= 8.6= 60 : 6= 10:10=
8 3= 7.5= 2%4:3= 45:5=

6.6= 9.6= 48:6= 36:6=



STREDA

1. Vyries slovni alohu.

Maros, Jurko, Zuzka, Ivan, Miloé, Leaa Zofka i8li do cirkusu. Za vstupenky zaplatili spolu 28
eur. Kolko stala jedna vstupenka?

2. Cisla vyjadrené slovom napi§ &islicami. (Napr. dvadsatjeden — 21)

Sest’stopatdesiatdevit’ -
osemstodvadsat’tri -
patstostyri -
stosedemdesiatosem -
tridsat’Sest’ -

patnast’ —

3. Porovnaj ¢isla o~

35 67 | 62 98 | 56 43 | 45 45

73 65 | 34 63 | 90 89 | 25 31




STVRTOK

1. Vypocitaj priklady.

44 14 41 46 32 34 45 64 51 66 42 64
36 27 56 16 39 28 16 22 36 16 35 26

44 36 33 83 33 66 84 66 63 100 43 76
-25 -14 -27 -45 -4 -14 -22 -13 -26 -55 -12 -39

2. VyrieS retazovy priklad.
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3. Vyries ulohu. RieSenie zapi$ do zoSita.

Tomas chce kupit babke a mamke kyticu kvetov a ¢okoladu na meniny.
Jedna kytica stoji 12 eur a jedna ¢okoldda 3 eurd. TomaS ma v pokladnicke 50
eur. Kol’ko eur potrebuje na nakup dar¢ekov? Kol'ko eur sa Tomasovi zvysi?

12 eur 12 eur 3 eura 3 eura



PIATOK

1. Vyries priklady, oprav tie, ktoré su vypocitané nespravne.

"35:5=81 f5.4=24I
’45:5=81 ‘ r5.9=35]
'12:4=5I ‘ 8.8=?2I

2. VyriesS slovnu alohu.

Janka ma v pokladni¢ke 35 eur. Vel'mi tazi po legu a chce ho kupit’ aj sestre
a bratovi. Kol'ko eur zaplati za 3 kusy lega? Kol'ko eur sa jej eSte zvysi?

Zapis:

Odpoved”

3. Vypocitaj priklady na s€itanie a od¢itanie.

413 668 107 251 319 472 191
367 25 506 327 540 20 429
274 117 371 811 516 197 705

631 55 106 44 395 463 208




